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ATA 05/2016 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO (COMISSÃO h 
ACADÊMICA INSTITUCIONAL - CAI) DO MESTRADO EM PROPRIEDADE 
INTELECTUAL, TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA PARA INOVAÇÃO -
PROFNIT - PONTO FOCAL FLORIANÓPOLIS, realizada no dia cinco de novembro 
de dois mil e dezesseis, com início às quatro horas, na sala de reuniões do Ático do 
prédio da Reitoria II da UFSC, com a presença dos seguintes membros: Prof. Irineu 
Afonso Frey (Coordenador do ProfNIT); Prof. Mário Steindel (Vice-coordenador); Prof'. 
Clarissa Stefani Teixeira (Docente Permanente); Prof. Gabriela Gonçalves Silveira Fiates 
(Docente Colaboradora); Prof. Luiz Henrique Castelan Carlson (Docente Colaborador);; Prof. 
Silvio Antônio Ferraz Cário (Docente Permanente); Prof. Araken Alves de Lima (Docente 
Colaborador); Prof. Rolf H. Erdmann (Docente Permanente); Daniela de Sá Jacobina \ i 

(representante discente). As professoras Andréa Maristela Bauer Tamanine (Docente i 
Colaboradora) e Patrícia de Oliveira Areas (Docente Colaboradora) encontram-se licenciadas 
para capacitação. Iniciada a reunião, o presidente da mesa, Prof. Irineu, colocou em apreciação e 
aprovação a pauta do dia. Aprovada por unanimidade • prosseguiu. Item 1 - Informes da 
coordenação: O Prof. Irineu informou sobre a correspondência recebida da vice-coordenadora LJ 
Prof'. Rozangela Curi Pedrosa, na qual informa a sua decisão de desligamento e caráter 
irrevogável o seu desligamento do ProfNIT, local e Nacional. Divulgou ainda, que a UFSC 
sediará a II Oficina Pedagógica do ProfNIT, envolvendo as disciplinas de Conceitos e 
Aplicações de Propriedade Intelectual, Prospecção Tecnológica e Conceitos e Aplicações de 
Transferência de Tecnologia no dia vinte e um de novembro de dois mil e dezesseis, e convidou 
a todos para participarem. Item 2 - Eleição de vice-coordenador: O Prof. Irineu propôs o 
no1ne do Prof. Mário Steindel, e em votação, foi eleito por unanimidade. Item 3 - Lotação do 
ProfNIT na UFSC: Aberta a discussão, o Prof. Irineu reitera que o curso está, ainda, lotado na 1 

Pró-Reitoria de Pesquisa, e sugere que seja, então, transferido ao Centro Socioeconômico, do 
qual é professor. O Prof. Rolf sugere que o curso seja ligado a direção do Centro 
Socioeconômico. Após a discussão, nos encaminhamentos ficou definido que o Coordenador 
iniciará o processo de transferência para o Centro Sócio Econômico, se assitn aceito pelo 
Centro. Item 4 - Edital 2017: O presidente da mesa informou que o Edital de Seleção para 
ingressos em 2017 está aberto e que serão disponibilizadas 15 (quinze) vagas, estando o 
número ligado à capacidade de orientação. Falou ainda, sobre as cotas de PPI (pardos, pretos e 
indígenas), que, em documento, o Prof. Sérgio Fernando Torres de Freitas, Pró-Reitor de Pós-
Graduação, afirma que, na UFSC tais cotas ainda não foram instituídas, tnas serão a partir de 
2017 (dois mil e dezessete). Item 5 - Comissão de seleção: O prof. Irineu pede que se 
disponibilize1n 4 (quatro) professores, sendo 3 (três) titulares e 1 (hum) suplente para atuarem no 
processo seletivo que se dará e1n duas etapas: dia três de dezembro de dois mil e dezesseis, 
aplicação do Exame Nacional de Acesso, das 14h às 18h; a segunda etapa será nos dias 6 a l O 
de fevereiro que trata do preenchimento e análise do Bare1na. A comissão restou assim 
estabelecida: Professores, Irineu, Mário e Clarissa como titulares, e Prof. Rolf co1no suplente. 
Item 6 - Alteração de professor colaborador para permanente: Por unanimidade, foi 
aprovada a alteração do Prof. Rolf H. Erdmann para colaborador, e do Prof. Luiz Henrique 
Castelan Carlson para permanente e tambétn do Prof. Araken Alves de Litna para professor 
permanente. Item 7 - Calendário de reuniões ordinárias: Ficou estabelecida a terceira sexta-
feira a cada dois meses. Item 8 - Assuntos gerais: Sobre o critério de conversão de notas, foi 
aprovado por unanimidade que: 6,0 - 7,4 = C; 7,5 - 8,9 = B; 9,0 - 1 O = A. Ainda, sobre 
indicação de professor para disciplina de Conceitos e Aplicações e Aplicações de Propriedade 
Intelectual, esta será definida na próxima reunião. Nada mais havendo tratar, encerrou-se a 
reunião às cinco horas, a qual eu, Juliana Pires de Souza, lavrei a presente ata, que será assinada 
pelos presentes. 
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Reunião CAI - ProfNIT /UFSC 
05/11/2016 -16 horas 
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